

भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण
प्रेस विज्ञप्ति

भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण के भुवनेश्वर हवाई अड्डे ने महामारी के खिलाफ लड़ाई में सहयोग करते हुए आवश्यक चिकित्सा सामग्री का निर्बाध वितरण सुनिश्चित किया

नई दिल्ली, 13 मई, 2021: भाविप्रा हवाईअड्डे हर रोज़ देशभर में आवश्यक चिकित्सा सामग्री व उपकरणों का परिवहन कर कोविड-19 महामारी के खिलाफ इस लड़ाई में राष्ट्र को मज़बूती प्रदान कर रहे हैं। भाविप्रा का भुवनेश्वर हवाई अड्डा तथा इसके सहयोगी दल चिकित्सा उपकरणों एवं सामग्रियों के निर्बाध परिवहन की सुविधा प्रदान करते हुए अपनी सक्रिय भूमिका निभा रहे हैं।

भुवनेश्वर हवाई अड्डे से दिनांक 9 मई, 2021 तक कोविड वैकसीन के कुल 669 बक्से (20.53 मीट्रिक टन) विभिन्न एयरलाइनों के माध्यम से परिवहन किए गए। देश को ऑक्सीजन संकट से उबारने के लिए भारतीय वायु सेना के सी17, सी130जे, एएन32 जैसे 75 विमानों के द्वारा दिनांक 23 अप्रैल, 2021 से 11 मई, 2021 तक कुल 156 खाली ऑक्सीजन टैंकर, 526 ऑक्सीजन कंसंट्रेटर और 140 ऑक्सीजन सिलेंडर परिवहन किए गए। विभिन्न एयरलाइन्स के माध्यम से भी 41 ऑक्सीजन कंसंट्रेटर परिवहन किए गए। 10 लीटर क्षमता के 3500 सीमलेस सिलिंडर एवं 46.7 लीटर क्षमता के 1520 सीमलेस सिलिंडरों के परिवहन कार्य की प्रक्रिया चल रही है और खेप के एक सप्ताह के भीतर विदेशों से आने की उम्मीद है।

इसके अतिरिक्त, केंद्र एवं राज्य सरकारों के निर्देशों के अनुसार भुवनेश्वर हवाई अड्डा कोविड-19 संबंधी सभी दिशा-निर्देशों एवं प्रोटोकॉल का अनुपालन करते हुए यात्रियों की सुरक्षित यात्रा भी सुनिश्चित कर रहा है। हवाई अड्डा कर्मचारी सभी यात्रियों, स्टैक होल्डरों, आगंतुकों, कर्मचारियों आदि से कोविड संबंधी नियमों का अनुपालन करने और भीड़ को कम करने के लिए अलग-अलग समय पर एयरपोर्ट पहुंचने का लगातार अनुरोध कर रहे हैं। कोविड संबंधी उचित व्यवहार के बारे में जागरूकता उत्पन्न करने और यात्रियों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के उद्देश्य से हवाई अड्डा टर्मिनल पर कई इलेक्ट्रॉनिक और स्थायी डिस्प्ले के माध्यम से निर्देश भी प्रदर्शित किए जा रहे हैं।

भाविप्रा हवाईअड्डे कोविड के खिलाफ़ हर लड़ाई लड़ने के लिए प्रयासरत हैं और प्रत्येक स्तर पर अपना योगदान दे रहे हैं। भुवनेश्वर हवाई अड्डे पर, उड़ीसा सरकार के सहयोग और समर्थन से, सभी सुरक्षा उपायों को ध्यान में रखते हुए भाविप्रा कर्मचारियों और अन्य स्टैक होल्डरों के लिए कोविड टीकाकरण शिविर का भी आयोजन किया गया।

निगमित संचार निदेशालय द्वारा जारी

अधिक जानकारी के लिए कृपया महाप्रबंधक (निगमित संचार) से संपर्क करें 011- 24622787
प्रेस विज्ञप्ति संख्या 04/2021-22